JLCICH S Tempérament Simplifics TESTS SPECIFIQUES - SOUDAINETE

Lieu : Date : Notateur (prénom/nom):
Description Equideé : Equideé : Equideé : Equideé : Equidé : Equidé :
Nom équidés
ET n° dans concours
TEST DE SOUDAINETE : Si distance de moins de 2 m : en métre et dixieme de métre
1°"® soudaineté 5 m Distance en arriére ou sur le cété (m) (maxi 6 m) ()
Code Sursaut (voir grille) ()
2°me soudaineté 5 m Distance en arriére ou sur le cété* (m) (maxi 6 m) ()
Code Sursaut (voir grille) ()
L’équidé accepte-t-il facilement de placer ses antérieurs sur la ligne des 0 m ? | oOui /o Non | oOui /o Non | oOui /o Non | oOui /o Non | oOui /o Non | oOui /o Non
Pendant tous les tests de cette feuille (2 cumuler avec les autres tests spécifiques lors de la saisie)
Nombre la. 0 ]
hennissements ou braiments l1agd ..
pdt tous les tests de cette feuille c. 4 fois et plus
Défécations oNon /o Oui [ oNon/cOui | oNon/oOui | oNon/oOui | oNon/oOui | oNon/oOui
Remarques

(1) sisursaut en 2 mouvements bien distincts, c’est le 1er mouvement qui est pris en compte pour la distance et le type de sursaut.

Baréme des Codes sursaut soudaineté pour test de tempérament simplifiés

Mise a jour : 8/3/21

ZCO‘;d;Zt Nouveaux Codes ce qui suppose ZCO‘;‘?; Nouveaux Codes ce qui suppose
avant (depuis 2018) en distance : avant (depuis 2018) en distance :
+ | 1:rien 0 m 4 | 5:recule 3 pas ou plus 0a2m
| 2 :léve la téte 0 m /ou bond faible
2 | 3: tressaille /ou se campe fort
/ ou regarde fort 0m / ou saute des 4 pieds
3 |4 :recule 1 ou 2 pas 0a<lm, / ou 1/8 tour
/ou pas de c6té indiquer % | 6:bond fort 0a6m
/ou se campe faiblement distance avec /ou 1/8 tour violent
/ou sursaute faiblement une décimale / ou Y4 tour
(exemple : 0,4) 6 |7:%tour /ou s’enfuit 0a6m
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Mettre une seule croix dans la bonne case ou ligne




